



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Урае возбуждено уголовное дело о мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями в социальном учреждении**



Урайским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица одного из социальных учреждений по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 3 ст. 159 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, мошенничество).

По версии следствия, в период с 2020 по 2021 год подозреваемая давала незаконные указания подчиненным о внесении в автоматизированную систему фиктивных сведений об оказании социальных услуг, на основании которых были сформированы акты сдачи-приемки оказанных услуг, представленные в виде отчетности о выполнении государственного задания в департамент социального развития округа. В результате указанных неправомерных действий учреждением была получена субсидия за оказание социальных услуг, которые фактически не



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

предоставлялись.

Кроме того, подозреваемая предоставляла в департамент социального развития заведомо ложные сведения о качественном и надлежащем выполнении государственного задания, тем самым ввела в заблуждение вышестоящего руководителя и незаконно получила ежегодную премию, а также стимулирующие выплаты.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенных преступлений, а также установления суммы причиненного ущерба.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверок, проведенных прокуратурой и ОЭБиПК ОМВД России по г.Ураю.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1806476>